

Следственное управление плодотворно взаимодействует с общественной организацией "Ветераны следственных органов Омской области"



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, в целях содействия ветеранам следственных органов в реализации накопленного опыта и знаний, защиты прав и интересов ветеранов, оказания им действенной помощи, взаимодействует с общественной организацией «Ветераны следственных органов Омской области», численность которой составляет 46 человек.

Ветераны следственных органов принимают активное участие в деятельности Следственного управления. Так, ветераны следственных органов совместно с сотрудниками Следственного управления на постоянной основе проводят большую работу по военно-патриотическому воспитанию кадетов подшефной школы-интерната среднего общего образования № 9 имени

Маршала Советского Союза Д.Т. Язова, созданию оптимальных условий для раскрытия и развития индивидуальных особенностей обучающихся, их культурного, физического и нравственного развития. Ветераны следственных органов делятся своим следственным и жизненным опытом с сотрудниками Следственного управления, принимая участие в раскрытии преступлений прошлых лет, являясь членами аттестационной и отборочной комиссий, Общественного совета при Следственном управлении, принимая участие в торжественных мероприятиях, проводимых Следственным управлением. Особенно отчетливо проявляется связь поколений во время подготовки и празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне. Сотрудники управления стараются окружить вниманием и заботой подшефных ветеранов.

Адрес страницы: https://omsk.sledcom.ru/service/Veterani_sledstviya/item/1095893